

2024-6-25 撒迦利亞書七章，禁食的真意（國語）

[收看短片](#) | [收聽靈雨甘霖](#)

阿 B 日記

No way is my husband a real man!



You're right, that's why he married you.



Isn't it unfair for me?



God said: "It is 'not good' that the man should be alone; I will make him a helper fit for him." Your role is to make him a real man; not to accuse him that he is not a real man.

信息

7 到 8 章是以講章的形式出現，是耶和華神藉着先知向猶太人所發出的神諭和警告。時間是波斯王大流士在位第四年，即主前 518 年。此時猶太人剛禁食完畢，他們以為已盡了本分，得到耶和華神的喜悅，怎料當他們派代表詢問撒迦利亞時，耶和華神卻藉着先知對他們作出了嚴責。問題就是他們以禁食作為一種宗教活動，卻沒有付上愛心的行動。耶和華神以猶太人的列祖為例，指出他們也是很忠心於禁食，卻屢行不義，自私自利，甚至謀害弟兄，犯了很多社會上的罪惡，這正反映出他們根本沒有從心裏遵守律法，一切禁食和獻祭等宗教活動，全是外表的儀式，是極其膚淺的敬虔表現，這又有何用呢？因此，神便好像旋風一樣的吹打、趕逐他們，以致把他們分散於巴勒斯坦以外的地方，這可說是咎由自取。

先知所言，其實是要以色列人從歷史中汲取教訓；以色列人亡國流落異鄉，並不是因為他們欠缺禁食和禱告的宗教活動，而是他們的心失去了對神的敬虔，以致神的怒氣向他們發作，審判他們。如今，神的選民又再重蹈覆轍，實在叫人惋惜慨歎。

禁食本身並不是為神而設，乃是為人而設的；禁食使人在暫時的禁慾下學習如何在靈裏更為充實，以致心靈得着更新，在親近神時，更能感應神的同在及明白祂的心意。猶太人的問題，便是以為他們只要單單遵守禁食的禮儀，就能取悅神。其實，這樣做只是把信仰從心靈與神建立關係，轉化為以活動來迎合神的要求，可說是本末倒置了。因為信仰是一種心路歷程，一如耶穌基督在約翰福音 4 章 22 到 24 節所說的：父神是靈，所以拜祂的，必須用心靈和誠實拜祂。父神是看人的內心，當人從心裏愛神，願意遵行祂的旨意時，外表的行動便是發自內心，正是「有諸內而形諸外」，這種表裡一致的敬虔，才合乎神的要求，能滿足祂的心。

敬請透過代禱與奉獻支持加拿大華播中心事工。

華播的製作是免費提供給對福音感興趣的朋友，以及期望在聖經真理上進深的基督徒，您的奉獻將可使華播繼續將福音廣傳。

[請點此鏈接轉至奉獻網頁。](#)